

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete
Bélmegyer Petőfi u. 2. sz.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2023. november 28-án 18. óra 10 perc kezdettel megtartott közmeghallgatásról

Az ülés helye: Községháza, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

Jelen vannak: Percz Sándor polgármester,
Dán Márton képviselő
Szodorai Imre Béla alpolgármester
Csüllög István képviselő
Barna Péter képviselő

Igazoltan távol:

Tanácskozási joggal megjelent az ülésen:

dr. Sós Ádám kirendeltségvezető

Meghívottak: Bélmegyer község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata szerint, dr. Sós Ádám jegyzőkönyvvezető

Percz Sándor polgármester: Folytatólagosan jegyzőkönyv felvéve a képviselő-testületi ülésre összehívott közmeghallgatásról, HEP fórumról, megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése továbbra is határozatképes, mind az öt képviselő jelen van.

HEP felülvizsgálata közmeghallgatás keretén belül, fórum

Percz Sándor polgármester: Mint ismeretes, a HEP-et két évenként felül kell vizsgálni, a felülvizsgálatra fórumot kell összehívni, így ezen napirendi pontra közmeghallgatásként hívtam össze a falu lakosságát, az előkészítő anyagokat közszemlére tettük.

A HEP felülvizsgálata során megállapítható, hogy sajnos, a falu lakosság száma folyamatosan csökken. Nagyon nagy szükség lenne a közszolgáltatásokhoz való hozzáférés megteremtése miatt egy falugondnoki szolgálat beindítása. Sajnos, ehhez szükséges jármű beszerzésére már több éve nincs pályázat, de sok problémát megoldana. A normatíva évek óta 5. 200 000 Ft körül van, ami a gépjármű-vezető bérére elég, üzemanyagra már nem, továbbra is gondolkodni kellene a megoldáson. A szociális szolgáltatások átadása a békési intézményfenntartó társulásnak a szociális szolgáltatások biztonságosabb ellátását jelentik, hiszen a társulás magasabb összegű normatívát kap. Egyedüli intézményként az óvoda működtetését biztosítja az önkormányzat, jelentős támogatással, itt is lépni kellene új fenntartó megkeresése irányában.

Az időskorúak számára a Könyvtár, Községi ház és Információs pont magas színvonalú rendezvényekkel biztosítja a szabadidő eltöltését, ez igaz a gyerekekre is. A tervezett tájház megnyitása, a konditerem fejlesztése a helyben élők komfortfokozatának a bővítését jelenti, egyben újabb esélyegyenlőségi programelemként szerepelhet. Oktatással, képzéssel kell segíteni a munkanélküliek esélyeit.

Kérdezi a közmeghallgatáson jelen levőket, illetve a képviselő-társakat, van-e kérdésük?

Nincs.

Percz Sándor polgármester: Mivel több tárgy, kérdés, interpelláció nem volt, a polgármester megköszönte a hozzászólásokat, javaslatokat és a közmeghallgatást 18.15 perckor bezárta.



Dr. Baji Mihály

jegyző nevében és megbízásából
dr. Sós Ádám kirendeltségvezető



Percz Sándor

polgármester